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MEM 222 AATEBPAII

®uvAddio Aoknoewv 6

Aoxnon 6.1 Eotw a,b € Z, (a,b) # (0,0) xatd = pkd(a, b), m = ekn(a, b).
a'. Aci&te 6ti{a, b) = {d).
B'. Acei&te otL(a) N (b) = (m).

Aoxnon 6.2 Eotw R daktuliog, I 18ewdeg tov R kaun € N. Zvppoliovpe pe Mat, (R) (avtiotowya Mat, (1), Mat,(R/I))
70 SAKTVALO TWV 11 X 1 TUVAKWYV e eYYpaPEG amo To dakTvAlo R (avtiotowxa 1, R/1).

a’. Aciéte 611 To Mat,(I) eivar 18ewdec Tov Mat,(R).
B’. Aei&te 0TI N amewkdvion
¢ : Mat,(R) — Mat,(R/])
(@ij) v (ai;+1)
elval eMPOpPLOpOG SaKTVAIWY.

Y. Anodeifte 6Tt Mat,(R)/Mat, (1) = Mat(R/I).

Aoknon 6.3 Eotw p mpwtog aptduoc.
a’. Aei€te 611 TO OVUVONO
Zp) = {% L abeZ @b =1, p+b}
sivat vrodaktvAtog Tov Q.

B’. Asei&te 6TL TO OVVONO
PZy) = {% cabeZ (@b =1, ptb, p] a}
eivat 18edeg ToL Zp).
Y. E&etdote tov opopopgiopd

¢:Z — Zp/pLp
a P a+ ply

kot 8ei&te OTL Z(py/ pZ(p) = Z/ pZ.

Aoxnon 6.4 Eotw A o daxtOAog Twv akolovdiwv pntwv apBuadv kat C 10 00OVolo Twv akoAovBiwv pntav
aplBpwv ot omoieg eivar Cauchy. Eniong, ovupoAilovpe pe N 1o ovvolo Twv akohovbiwv tov A ot omoieg ov-
ykAivovv oto 0.

o’ Aei&te Tt 10 C givat vToSakTOALOG TOL A.
B’. Aci&te 0ti 10 N eivar 18ewdeg Tov C. Eivat to NV 18ewdeg tov A;

Y. Asi§te 0tLo ¢ 1 C — R, pe ¢p(a,) = lima, eivar empop@iopog daktuliwv. Oswprote dedopéveg Tig
(OLOTNTEG TOV CWUATOG TWV TIPAYUATIKWV aptOpdy mov yvwpilete and tnv AvdAvon.

&, Asikte 6TIC/N = R.



